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 Характеристика района обслуживания. Демографические показатели.
На территории обслуживания Государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Кинельская центральная больница города и района» проживает 90791человек. Наша МО обслуживает население муниципального района Кинельский и городского округа Кинель – 78459 человека, в т.ч. 16293 детей и подростков. 
Социальный состав прикрепленного населения:
Всего – 78459 человек, в т.ч. дети – 14392, подростки – 1901, взрослые – 62166.
          Кадры
В ГБУЗ СО «Кинельская ЦБГиР» в настоящее время трудятся 170 врачей (2017г -169; 2016г. -175), 406 средних медицинских работников (2017г -432; 2016г. – 459), 100 человек младшего медицинского персонала (2017 – 198; 2016г. – 201), 298 - прочего персонала  (2017г. -163)
Обеспеченность врачами (на 10000 населения): 2017г – 21,6; 2018г- 21,7
Обеспеченность населения средним медицинским персоналом: 2017г – 55,5; 2018г. – 51,7.
          
            
                              Анализ деятельности ГБУЗ СО «КинельскаяЦБГиР».
                                  Амбулаторно-поликлиническая помощь. 
На обслуживаемой территории расположены 50 врачебных участков  (26 терапевтических, 15 педиатрических, 9 участков врачей общей практики)., которые обслуживают 39 врачей.
В настоящее время во взрослой и детской поликлиниках реализуется Проект «БЕРЕЖЛИВАЯ ПОЛИКЛИНИКА», направленый на повышение удовлетворенности пациентов и доступности оказываемых услуг, увеличение эффективности и устранение существующих временных, финансовых и иных потерь, совершенствование организации рабочих мест, обеспечивающей безопасность и комфортность работы сотрудников.
 Мы планируем достигнуть: 
- сокращения времени ожидания пациентом получения услуг; 
- повысить удовлетворенность пациентов качеством и сроками  получения услуг; 
- обеспечить равномерное сбалансированное распределение функциональных обязанностей между врачами и средним медперсоналом, а также  распределения функций персонала внутри отдельных структурных подразделений (регистратуры, клинической лаборатории и др.);
- формирования рациональных потоков пациентов в зависимости от цели посещения медицинской организации; эффективное использование площади МО; 
- прозрачности организации лечебно-диагностических процессов для пациентов и для руководителей МО; 
- выявить среди персонала лидеров изменений, способных проводить улучшения на основе проектного подхода.
          Внедряются стандартные операционные процедуры, разработанные МЗ Самарской области – СОПы:
- запись на прием к врачу в регистратуре;
- процедура регистрации вызовов/активов врачей по месту жительства (пребывания) больного;
- информирование пациентов о работе поликлиники.
                                               Стационарзамещающая помощь.
В ГБУЗ СО «Кинельская ЦРБ» широко применяется оказание стационарзамещающих видов медицинской помощи - Стационар дневного пребывания (гинекологическое, терапевтическое, кардиологическое и педиатрическое отделения); Дневной стационар при АПУ (терапевтический, педиатрический, неврологический, гинекологический профили); Стационар на дому. 
                                                 Стационарная помощь.	
В ГБУЗ СО «Кинельская ЦБГиР» на конец 2017г развернуто 293 койки круглосуточного стационара (253 –ОМС, 38 – паллиативные, 2 – платные).
За отчетный период произошли изменения в структуре коечного фонда.  В целях оптимизации рационального   использования коечного фонда    с 01.09.2016г. уменьшилось на 20 количество коек круглосуточного  стационара (ОМС). С 01.04.2017г, в связи с уменьшением государственного задания (бюджет СО), сокращены 28 коек сестринского ухода (паллиативная помощь). 
Оптимизация коечного фонда позволила улучшить работу койки с 304 до 320.  В структуру стационарной помощи введены диагностические койки, которые позволяют сократить сроки пребывания в круглосуточном стационаре.  Обеспеченность круглосуточными койками - 37,0 (по ОМС 31,9) на 10 000 населения. 
   На сегодняшний день перед ГБУЗ СО «Кинельская ЦБГиР» стоит задача оказания доступной, качественной, высококвалифицированной медицинской помощи населению. Для ее реализации запланированы перспективные мероприятия,

Долгосрочные цели:
- Повышение качества и доступности медицинской помощи, лекарственного обеспечения, приоритет потребности каждого жителя муниципального района Кинельский и городского округа Кинель.
- Обеспечение социальных гарантий для населения.
- Повышение удовлетворенности населения доступностью медицинской помощи.
- Снижение смертности от управляемых причин и предупреждение распространения социально-значимых болезней.
- Создание условий для профессионального и личностного роста медицинских работников.
Краткосрочные цели:
	1.Завершение строительства замороженного объекта.        Администрацией ГБУЗ СО «Кинельская ЦБГиР» подготовлено и передано на согласование плановое задание на «Проектирование  и строительство поликлиники на 600 посещений в смену» с педиатрическим отделением и женской консультацией , вместо частично построенного  «Родильного дома на 40 коек в г.о.Кинель, ул. Полеая,2 » в пределах существующих размеров и этажности, с целью корректировки  проекта. 
      В целях привлечения молодых специалистов, более 60 студентов учатся в медицинском университете по целевому направлению, они придут в наше учреждение… и в случае положительного решения вопроса со строительством поликлиники смогут работать в современном многофункциональном больничном комплексе.

	2.  Привлечение медицинских кадров.
В настоящее время наше ЛПУ испытывает большую потребность в медицинских кадрах в подразделениях, расположенных на территории городского округа Кинель. Подразделения ЦРБ муниципального района Кинельский обеспечены врачебными кадрами на 90%, благодаря ранее действующим программам по ипотечному кредитованию врачей общей практики, вводу в эксплуатацию служебного жилья. 
Для решения этой задачи необходимо создать социально привлекательные условия в гродском округе Кинель для молодых специалистов (обеспечение жильем; включение врачей, принявшим решение работать в городском округе, в программу стимулирования молодых специалистов «Земский доктор», т.е. приравнять условия работы в малых городах к сельским и пгт).
 	3.  Обеспечение оборудованием.
Необходимо приобрести рентгеновский аппарат на три рабочих места с функцией томографии; оснастить физиотерапевтическое отделение современной аппаратурой, позволяющей оказывать качественную медицинскую помощь, регламентированную порядками оказания медицинской помощи и в соответствии с утвержденными стандартами.  
Своевременное решение перечисленных мероприятий позволит повысить удовлетворенность населения не только медицинской помощью, но и деятельностью органов местного самоуправления.

ГБУЗ СО «Кинельская ЦБГиР» является учреждением децентрализованного типа. Имеются сложности по сбору и систематизации рабочей информации в разных структурных подразделениях. За счёт средств МО модернизирована единая локально – вычислительная сеть. Перед нами стоят задачи информатизации сельских подразделений (в настоящее время выход в «интернет» имеют 7 подразделений из 27).
С 2010г. действует сайт ГБУЗ СО «Кинельская ЦБГиР» с целью реализации обратной связи с населением предусмотрены рубрики «Вопрос- ответ», «Отзывы», имеется возможность размещения обращения к главному врачу. В 2017г. создан аккаунт на WEB- сервисах – /TWITTER/.





