О новых полисах ОМС
Министерство здравоохранения Самарской области и Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Самарской области советуют обратить внимание на важную информацию 
 
Внимание! 
Не следует тратить время на смену полиса ОМС! Потому что:
· полисы ОМС старого образца, выданные лицам, застрахованным по обязательному медицинскому страхованию до 01.05.2011, признаются действующими до замены их на полисы ОМС единого образца в соответствии с Федеральным законом «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» от 29.11.2010 №326-ФЗ.
· полисы ОМС единого образца, выдаваемые с 1 мая 2011 года, не дают никаких преимуществ при получении медицинской помощи;
· полисы ОМС не требуются при получении экстренной медицинской помощи;
· полисы ОМС, выданные в любом из субъектов Российской Федерации, действуют на всей территории РФ.
Внимание! Во избежание участившихся случаев мошенничества ни в коем случае не передавайте свои документы или их копии (паспорт, свидетельство о рождении ребенка) на руки посторонним людям.
Внимание! Только сам гражданин (лично или через своего представителя) имеет право выбрать страховую медицинскую компанию. Любые другие способы принуждения к подаче заявления о выборе, исходящие от кого бы то ни было (представители работодателя, муниципальных органов исполнительной власти и социальных служб, медработники, сотрудники детских садов, школ и т.д.) являются противозаконными.
Внимание! Любое ограничение в получении медицинской помощи (или прикреплении к медицинской организации) со ссылкой на принадлежность полиса ОМС к какой-либо страховой компании является грубейшим нарушением законодательства.
Внимание! Если вы обнаружили, что кто-то заполнил заявление о выборе страховой медицинской компании без вашего ведома или у вас появился (вам выдали) другой полис ОМС в период с 1 января 2011 года, за получением которого вы не обращались сами, а также обо всех иных нарушениях в отношении вышесказанного, сообщайте в Территориальный фонд ОМС Самарской области:
телефон 8(846)998-27-40, 8(846)998-27-79, 
адрес электронной почты general@samtfoms.ru, адрес для писем: 443082, г.Самара, ул.Владимирская, 60.
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